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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 18 april 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Jaap Martin (voorzitter), Sylvia Klok, Frank Schrijvers, 

Yvonne van Amelsvoort (notulist), Rob Overtoom 

 

Gasten:  Harry Piket (PvdA), Jack Kruijer (JESS Lokaal) 

 

Afwezig:  Margreet Zonneveld (zb), Ciska Boersma (ziek) 

 

1. Opening 

Welkom aan alle gasten, Jack stelt zich voor. 

Punt 2 f wordt besproken als punt 9.4 

Frank voegt als ingekomen stuk nog toe: het verslag dat de gemeente 

Schagen heeft gemaakt van de input tijdens de bijeenkomst over 

wonen in Petten 

DRP zal dit verslag ook gaan delen via de Sportflits en via Facebook. 

 

2 Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

a. Gemeente Schagen, Monique Musse; stemmen ontwerp speelplek 

Bergeendstraat d.d. 14.03.2023, ter kennisname 

b. NRG Pallas; Tractebel en NRG Pallas bundelen krachten d.d. 

17.03.2023, ter kennisname 

c. Jennifer Bastiaans, Camping Corfwater, bevestiging aanwezigheid 

ALV (16 mei 2023) d.d.19.03.2023, ter kennisname 

d. Gemeente Schagen, Irene Ligthart; uitnodiging kustoverleg, 

13.04.2023 d.d. 24.03.2023, zie punt 8 

e. Laurens Lieshout; heeft Gemeente verzocht z.s.m het, in mei 2022 

toegezegde verkeersbord, met de verwijzing naar het parkeren onder 

de dijk voor het activiteiten strand, te plaatsen d.d.30.03.2023, Jaap 

gaat nogmaals mailen 

f. Gemeente Schagen, Petra Bijsterbosch; verzoek om plaatsen MUP 

(Menstruatieproducten Uitgifte Punt) bij DOP gebouw d.d. 

03.04.2023, wordt besproken bij punt 9.4 

g. Jaap heeft 2 maal mail gestuurd aan Margreet Zonneveld; heeft 

zijn ergernissen m.b.t. de communicatie doorgegeven d.d. 15 en 

18.03.2023, Naar aanleiding daarvan zijn Jaap en Sylvia uitgenodigd 

voor gesprek op 21 maart met Margreet, vooralsnog heeft zij 

voorkeur voor aansluiten tijdens de vergaderingen van de dorpsraad 

Voorzitter: 

J. Martin 

 

Secretaris: 
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De mails van Jaap blijken te worden geblokkeerd door het spam filter 

van de gemeente. 

Margreet is het doorgeefluik voor de ambtelijke organisatie. Over en 

weer zijn verwachtingen uitgesproken. Jack Kruijer biedt aan om 

(politieke) vragen te stellen aan de gemeente om de mogelijkheden 

om ook overdag in contact te komen met de gebiedscoördinator. 

 h. Jaap heeft CNO gevraagd of deze langer in Petten blijft d.d. 

31.03.2023; Nog geen antwoord hierop gekregen. Formeel is er nog 

niets verlengd, maar de verwachting is dat dit wel zal gebeuren. 

 

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 14.03.2023 in concept.  

 

De notulen worden goedgekeurd. Naar aanleiding van de notulen: Jaap 

en Rob zijn bij de opening van de klaslokalen op het terrein van de CNO 

geweest.  

Naar aanleiding van project Corfwater: dit wordt 18 april in de 

oordeelsvormende raad besproken, de verwachting is dat de raad akkoord 

zal gaan met de plannen 

 

Actie allen: geef ideeën voor de opsteker van de maand. De volgende 

gaat naar Mireille Lefebre, het hoofd van de Springschans, omdat zij zich 

enorm heeft ingezet om de vestiging van de tijdelijke klaslokalen bij de 

CNO mogelijk te maken.  

 

Actiepuntenlijst wordt doorgenomen. 

Actiepunten worden doorgenomen en aangepast. Naar aanleiding 

daarvan: Sylvia heeft contact gehad met Post NL over het soms aanwezig 

zijn van pakketten in de automaat. Post NL geeft aan dat dit een 

menselijke fout is en zal de bezorger daarop aanspreken. De oude 

postbus wordt voorlopig niet verwijderd, want deze is geschikt voor 

gebruik door mindervaliden. Sylvia heeft nog contact met Post NL over 

mogelijkheden voor verplaatsing ervan, ook met het oog op de eventuele 

plaatsing van een Menstruatieproducten Uitgifte Punt. 

 

4.  Website, Facebook en infoborden, Sportflits 

Veel positieve feedback op de stukjes op facebook. 

Actie Sylvia zoekt de al eerder opgestelde concept flyer op.  

5.  Brief Frank Schrijvers d.d. 25.03.2023 inzake DOP  
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We stellen aan de Wethouder Cor Quint voor of de MFR nog meer 

multifunctioneel kan worden gebruikt, bijvoorbeeld als aula of als 

woonkamer.  

Jaap en Frank nemen contact op met wethouder Quint. 

7. Terugkoppeling Jaap en Frank gesprek Hans Heddes en Johannes 

van Deutekom, 13 april 2023  

Jaap en Frank waren niet heel gelukkig met dit gesprek. De heren waren 

niet erg op de hoogte van de Pettemer vraagstukken. Jaap heeft een 

verslag gemaakt. Sylvia zal dit opzoeken en bij deze notulen voegen. 

 

8. Terugkoppeling Jaap n.a.v. kustoverleg d.d. 13.04.2023 

Sylvia zal het verslag dat Jaap hierover heeft geschreven opzoeken en bij 

deze notulen voegen 

Naar aanleiding daarvan vraagt Rob of bekend is hoe de ervaringen in 

Callantsoog met het verstrekken van gratis zonnebrand door DA vorig 

jaar waren. Rob gaat dit navragen. 

9. VVOP  verzoek om aantal onderwerpen aan te kaarten bij 

Gemeente Schagen  

• MFR  gebruiken als aula bij overlijden dorpsgenoot 

• Openbaar toilet realiseren in centrum en/of op strand in Petten 

• Oplaadpunten fietsen en auto’ s in centrum van Petten 

Deze punten worden meegenomen in de gesprekken die met de gemeente 

gepland staan. 

10. Rondvraag  

Niemand heeft iets voor de rondvraag 

11. Bestuurszaken (besloten) 

a. Financiën; overname penningmeesterschap, niet besproken omdat 

Ciska ziek was. 
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b. Bijdrage Reddingsbrigade de Puitaal, Reddershuis.  

Het is niet gelukt om 30 stoelen te vinden voor het bedrag. We 

besluiten 500 euro aan het Reddershuis toe te zeggen, Yvonne neemt 

contact op om te bespreken welk ander doel dit zou kunnen krijgen. 

Sylvia neemt contact op met mevrouw Suze Kaan. 

c. De ALV is op 16 mei. In principe gaan alle leden een uitnodiging 

per mail krijgen, behalve als zij geen mailadres hebben opgegeven. 

Ciska en Sylvia checken de mailadressen. 

We starten om 20.00 uur. Om 21.00 is de presentatie van Mike 

Schouten over de plannen met het Corfwater. We nemen 

inschrijfformulieren mee voor eventuele nieuwe leden. 

 

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 9 mei 2023 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  
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Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 18 april 2023 

1. Sylvia gaat naar een symposium van Inclusief Schagen op 17 mei 

2023. 

2. Jaap en Rob gaan de infoborden zelf recht zetten zodra het iets 

beter weer is. Drie man hebben zich aangemeld om te helpen. De 

mix ligt al achter in de auto 

3. We volgen de woningbouw 

4. Bas Slijkerman contact met Sylvia over burgerinitiatief plantenvak 

Plein 1945. 

5. Margreet overlegt met haar collega Bas Slijkerman om te 

communiceren over hoe het verder gaat met het groeninitiatief op 

het Plein, via de Sportflits.  

6. Sylvia nodigt Hans Kruijer (VVOP) uit voor de vergadering van 

mei. 

7. Hans en Jaap gaan overleggen over een plan van aanpak ten 

aanzien van de informatieborden. 

8. Sylvia heeft nog contact met Post NL over mogelijkheden voor 

verplaatsing ervan, ook met het oog op de eventuele plaatsing van 

een Menstruatieproducten Uitgifte Punt. 

9. Op de agenda opnemen als vaste agendapunten: voortgang 

verplaatsing huisartsenpost, update CNO, voortgang plaatsing 

zendmast en voortgang buurtbus. 

10. Rob levert een foto aan voor de website. We plannen een moment 

om een gezamenlijke foto te maken. 

11. Goede voorzet voor verbeteringen van Frank op basis van de 

manier waarop Dorpsraad Callantsoog dat doet. We proberen onze 

onderwerpen te clusteren in thema’s, en daar een vast 

aanspreekpunt voor aan te wijzen. O.a. infrastructuur, sport en 

verenigingen, woningbouw (Frank), ontwikkeling dorp, strand en 

veiligheid (Frank), ouderenbeleid. We zetten dit als onderwerp op 

de agenda van de volgende keer. 

12. DRP zal het verslag Woonvisie ook gaan delen via de Sportflits en 

via Facebook. 

13. Jaap gaat nogmaals mailen over verkeersbord parkeren strand 

14. Actie allen: geef ideeën voor de opsteker van de maand. 

15. Sylvia zoekt de al eerder opgestelde concept flyer op. 

16. Jaap en Frank nemen contact op met wethouder Quint. 



                               

  

 
 

DORPSRAAD 

 PETTEN 
 

6 

 
 

17. Jaap heeft een verslag gemaakt van de bijeenkomst met wethouder 

Heddes en van het kustoverleg. Sylvia zal die opzoeken en bij 

deze notulen voegen. 

18. Rob gaat navragen of bekend is hoe de ervaringen in Callantsoog 

met het verstrekken van gratis zonnebrand door DA vorig jaar 

waren. 

19. Sylvia neemt contact op met mevrouw Suze Kaan. 

20. Sylvia en Ciska checken de mailadressen van de leden voor het 

verzenden van de uitnodiging van de ALV. 

 


